



KUMSP00Y684V

Krajský úřad Moravskoslezského kraje		11/10
Dat.: 23. 12. 2019	28/1	
Č. j.: MSK/114313/2019		
Listy: 2 / Přílohy: 0		

Vážený pan hejtmán

Ivo Vondrák

Krajský úřad Moravskoslezského kraje

28. října 117,

702 18 Ostrava

Vážený pane hejtmáne,

jako předsedkyně spolku Čtvrtlístek z.s., se sídlem Buková 2a, Praha 3 (dále jen „Čtvrtlístek“) se na Vás touto cestou obracím se žádostí o prominutí povinnosti odvést do rozpočtu Moravskoslezského kraje částku ve výši 36 805 Kč, na odvod za porušení rozpočtové kázně a částku ve výši 29 292 Kč, na penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně, a to v souladu s ustanovením § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě smlouvy č. 022445/2017/KPP byla Čtvrtlístku poskytnuta dotace ve výši 72 000 Kč na realizaci projektu soutěžní přehlídky mladých recitátorů „Memoriál Rosti Čtvrtlíka – 6. ročník „Čtvrtlístek 2017“.

Smlouva byla podepsána dne 4. 8. 2017 avšak finance na účet Čtvrtlístku došly až dne 21. 9. 2017, tedy dávno po realizaci projektu, jehož účelu mělo být dle smlouvy dosaženo do 31. 8. 2017.

Čtvrtlístek dotaci v roce 2017 využil a řádně vyúčtoval. Od té doby jsem byla v dobré víře, že všechny povinnosti ve vztahu k poskytnuté dotaci byly řádně vypořádány. Teprve v květnu roku 2019 jsem byla vyzvána k doplnění vyúčtování s tím, že Čtvrtlístku nebyly uznány některé položky, které však dle mého nejlepšího vědomí a svědomí s realizací projektu úzce souvisely.

Projevila jsem v komunikaci s krajským úřadem maximální ochotu vyúčtování doplnit, eventuálně přinést další požadované podklady, ale po dvou letech od realizace projektu byly mé možnosti velmi limitované. Opakovaně jsem na krajský úřad telefonovala, psala a dvakrát jsem se z Prahy do Ostravy dostavila i k osobnímu jednání (10. 7. 2019 a 18. 9. 2019), abych vše doložila a vysvětlila, avšak bezvýsledně.

Dne 7. 8. 2019 Čtvrtlístek obdržel platební výměr na odvod za porušení rozpočtové kázně ze dne 30. 7. 2019, č.j. MSK 114313/2019, ve výši 36 805 Kč a následně i platební výměr na penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 29 292 Kč, přičemž podotýkám, že toto prodlení spočívá výhradně ve skutečnosti, že se vyúčtováním dotace začal krajský úřad zabývat až po dvou letech, nikoliv v mé nečinnosti.

S částkou uloženou k odvodu se rovněž nemohu ztotožnit. Všechny poskytnuté prostředky byly použity na realizaci soutěže, kterou děláme pro studenty středních škol. Jsme jedinou soutěží, která se zabývá dramatizací divadelních textů, a která má přímou vazbu na divadelní profesi. Jelikož se jedná o celorepublikovou vícekolovou soutěž, mohou si vítězství v ní napsat studenti na přihlášku na DAMU.

Pokud byly některé náklady z vyúčtování vyškrtnuty, stalo se tak výhradně na základě formalizované úvahy administrátora dotace, pro čistě byrokraticky vnímaný nesoulad s podmínkami dotační smlouvy. Z vyúčtování je zřejmé, že i neuznané náklady souvisely s realizací projektu a k faktickému zneužití poskytnutých prostředků tedy nedošlo.

Vážený pane hejtmane, soutěže jste se přeci divácky účastnil, takže jistě pochopíte zoufalou situaci, v níž se nyní Čtvrtlístek nachází. Soutěž se prokazatelně konala a proběhla bez sebemenších problémů, jako ostatně každoročně. Vítěz Čtvrtlístku, pan Adam Langer, již hraje v Komorní scéně Aréna a stal se od letošního roku členem uměleckého souboru. Podotýkám, že jsme neziskovou organizací, z čehož také plyne, že povinnost odvést bezmála 70 000 Kč by pro nás byla finančně likvidační a s ohledem na všechny zmíněné okolnosti i nepřiměřeně tvrdá.

Z uvedeného důvodu si Vás, jakožto zástupce Moravskoslezského kraje, touto cestou dovoluji požádat o prominutí zmiňovaného odvodu a souvisejícího penále v plné výši.

Vzhledem ke skutečnosti, že jsem se proti uloženému odvodu a penále neodvolala, si dovoluji touto cestou rovněž požádat Krajský úřad Moravskoslezského kraje o posečkání s platbou uloženého odvodu a penále a to ode dne jejich splatnosti do dne kdy o mé žádosti o prominutí odvodu a penále rozhodne poskytovatel dotace, nejdéle však do 1. 11. 2020. Případný správní poplatek, spojený s tímto úkonem, jsem připravena uhradit na číslo účtu a variabilní symbol, který mi můžete zaslat mailem na adresu info@okm.cz.

Předem děkuji za pochopení a doufám v kladné vyřízení mé žádosti. Současně si dovoluji požádat o informaci, kdy bude má žádost předložena k projednání příslušným orgánům Moravskoslezského kraje, abych mohla celou záležitost sledovat.

V případě potřeby mne neváhejte kontaktovat, i nadále nabízím svoji plnou součinnost.

S pozdravem

